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Tato spolupráce představuje zásadní milník pro ekosystém Web3 společnosti Bybit, který
díky integraci se sítí Manta dále posílí svou otevřenost a propojitelnost.

Peněženka Bybit Wallet nyní nabízí plnou podporu sítě Manta a zajišťuje tak bezproblémový přístup
více než 800.000 uživatelů, kteří používají peněženku Bybit Web3 Wallet. Tato integrace nejenom
rozšiřuje funkční možnosti peněženky Bybit Wallet, ale současně také zpřístupňuje výhody
technologie s nulovým rozšířením znalostí společnosti Manta Network širší uživatelské základně.

Ben Zhou, spoluzakladatel a generální ředitel společnosti Bybit, vyjádřil své nadšení z tohoto
partnerství: „Je nám velkým potěšením, že můžeme spojit své síly se společností Manta Network a
podpořit zavádění technologie s nulovým rozšířením znalostí v prostoru Web3. Navázání této
spolupráce je v souladu s naším cílem vytvořit v rámci Web3 decentralizovaný ekosystém, který bude
jednodušší, otevřený a přístupný všem."

Hlavní produkt společnosti Manta Network, Manta Pacific, nabízí revoluční řešení pro vývojáře v
oblasti technologií Web3. Jedná se o škálovatelný a nákladově efektivní ekosystém Layer 2,
postavený na platformě Ethereum, který využívá technologií ZK-Rollup pro dosažení výrazného
snížení poplatků za plyn a zjednodušení nasazení prostřednictvím Solidity. Otevírá tak cestu k nové
éře vývoje aplikací web3, který je rychlejší, levnější a dostupnější pro více uživatelů.

100K MANTA Carnival: Zábava a odměny pro všechny:

Společnost Bybit Web3 je nadšena z možnosti nově zpřístupnit síť Manta a tuto příležitost hodlá se
svou komunitou oslavit v rámci desetidenní slavnosti, která nabízí bezpočet příležitostí vyhrát
některé ze 100.000 tokenů MANTA.

Akce 100K MANTA Carnival začíná 22. prosince 2023 v 10:00 UTC a potrvá do 1. ledna 2024.
Nenechte si ujít úžasnou příležitost seznámit se s technologiemi s nulovým rozšířením znalostí,
vyhrát cenné tokeny a podílet se na utváření budoucnosti decentralizovaných aplikací.

Další podrobnosti a pokyny k účasti naleznete na adrese:
https://announcements.bybit.com/en/article/manta-network-x-bybit-web3-carnival-up-to-100-000-man
ta-up-for-grabs-blt3c730aff1e7ab01f/

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je jednou ze tří největších burz s kryptoměnami podle objemu transakcí s celkem 20 miliony
uživatelů, která byla založena v roce 2018. Nabízí profesionální platformu pro kryptoinvestory a
obchodníky s ultrarychlým párovacím systémem, nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou
komunitní podporou. Společnost Bybit je hrdým partnerem týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících
šampionů poháru konstruktérů i jezdců Formule 1.



Další podrobnosti o společnosti Bybit najdete na stránkách Bybit Press.

S dotazy médií se můžete obrátit na adresu media@bybit.com

Další informace najdete na adrese https://www.bybit.com

Aktuální informace můžete sledovat prostřednictvím: komunit a sociálních sítí společnosti Bybit
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